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Клопотання 

щодо прискорення розгляду скарги на дії реєстратора Департаменту 

реєстраційних послуг Запорізької міської ради

24.10.2024 мною, на ім’я Міністерства Юстиції України було скеровано 

скаргу на дії державного реєстратора Департаменту реєстраційних послуг 
Запорізької міської ради, яка була зареєстрована з вхідним №СК-5291-24 від 

28.10.2024. 

За своїм змістом скарга була орієнтована на те, що першим заступником 

начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району 

Запорізької області Миколою МАТВІЄНКОМ було одноособово, за допомогою 

державного реєстратора  Департаменту реєстраційних послуг Запорізької міської 
ради захоплено владу в державній установі шляхом внесення змін до Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань  в частині відомостей про осіб, які можуть вчиняти дії від імені 
юридичної особи.

Таким чином МАТВІЄНКО Микола без прийняття рішення Президентом 

України самостійно, за власним наказом,  очолив Бердянську міську військову 

адміністрацію Бердянського району Запорізької області (код ЄДРПОУ 

44754037). 

Наразі від терміновості розгляду скерованої мною на Ваше ім’я скарги 

залежить законність діяльності Бердянської міської військової адміністрації 
Бердянського району Запорізької області.

По перше, невідкладним є питання законності використання бюджетних 

коштів Бердянської громади та здійснення будь яких видатків особою, яка не 
наділена на те повноваженнями.

Будь яке рішення (чи то наказ, чи то розпорядження) прийняте Миколою 

МАТВІЄНКОМ, з приводу перерахування бюджетних коштів є наразі 
незаконним,  та може призвести до тяжких наслідків, а саме заподіянню збитків 

безпосередньо Бердянській громаді та її мешканцям.

mailto:callcentre@minjust.gov.ua
mailto:themis@minjust.gov.ua


По друге, під сумнів законності підпадають його рішення з приводу 

кадрових змін у Бердянській міській військовій адміністрації Бердянського 

району Запорізької області.
По третє, призначення Миколою МАТВІЄНКОМ різного роду соціальних 

виплат мешканцям громади ставить під сумнів законність їх отримання 
громадянином не з власної вини, а з вини суб’єкта владних повноважень, у 

зв’язку з відсутністю на те повноважень в останнього, вчиняти відповідні дії.
З огляду на викладене, з метою недопущення рейдерського захоплення 

Миколою МАТВІЄНКОМ влади у Бердянській міській військовій адміністрації 
Бердянського району Запорізької області;

 

ПРОШУ:

1. Невідкладно, першочергово розглянути скеровану мною на ім’я 
Міністерства Юстиції України скарги від 24.10.2024 (з вхідним №СК-5291-24 від 

28.10.2024) на дії державного реєстратора Департаменту реєстраційних послуг 
Запорізької міської ради та вжити відповідні заходи.

29.10.2024 Олександр ПАСІЧНИК


